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®opMa OLEHOYHOT'O JIHCTA
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VIHMLEATHBHAS TPyTIIa, IPOBOMBINAs IPOBEPKY: ¢ /’/;[/// L

Bompoc HNa/aer
1 ViMmeeTcs Ji B OpraHW3aIAY MEHIO?
@Q)na, JUISE BCEX BO3PACTHEIX TPYIII ¥ PEXAMOB (yHKIHOHUPOBAHA OpraHu3aIiy
B) ma, HO 6e3 y4eTa BO3paCcTHBIX IPYIIIL
B) mer
9 BHIBELIEHO JIU ITHKIHIHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHH ponuTenelt 1 TeTeh?
(A
b) mer
3 BLIBELICHO NI eKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM i O3HAKOMJICHHA pomuTenel u nerel mecte?
A)ma
B) met
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI B0z ?
L) Iia, IO BCEM JTHSIM
B) HET, UMEIOTCS OBTOPE! B CMEXHBIC THH
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3IIPCIICHHBIC GIIrOA ¥ TPOIYKTHI
C/) I3, 0 BCEM JHIM
B) meT, ©Mer0TCs IIOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH
6. COOTBETCTBYET JIH PErTAMEHTHPOBAHHOE IUKITMIHEM MEHIO KOTMHECTRO IIPUEMOB IIHTIH
pexuMy QYHKIMOHUPOBAHMS OpTraHU3aIHy?
Ay
bB) et
7. ECTp 7w B OpraHM3allid IPUKA3 O COSNAHMM 1 nopsiKe paboThl GpaKepaXHO’ KOMHUCCHH?
(Ayna
b) mer
8 O BCex JIE NApTHHA IPUTOTOBIEHHEIX OO CHUMAETCS Bpakepax?
A) na
) HET
9 BrIBIAMACH i GAKTEI He JOMyCKa K Peau3ayy OIE0l B NPOIYKTOB IO pesynbTaTam paboTEL
6pal(epa>KHOI/I xoMuccHE (32 IO He MeHee Mecana)?
( A)’ HET
.b) na
10 Co3mass! JIx YCIOBHS IS OpraHU3aIliy TS JETEH C yIETOM ocobeHHOCTeH 30POBbS
(caxapHBIi nuabeT, NHINEBbIe AJIEPIHH)?
(A ma
B) mer ,
11 IIpoBomutes i yOOpKa ITOMEIIEHNH OCTIE KaXXTIOTo IPAEMA TIAITH ?
(Aynma
bB) et
12 KagecTBEHHO I IpoBeeHa yOOpKa IOMEIMEHHUH ULt IPHeMa [THUIMHE Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHHU?
=N
(A)m
B) mer

13 O6Hapymamacr> JI¥ B TIOMEMIECHUAX M1 IpueMa ITHINHA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI X CJIEIOBI UX

KHA3ZHEIEITEILHOCTH?
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(A)ymer
b) na ,
14 Co3paHs! 14 YCIOBHS AN cOOIIONEH S NETEMHU IIPABIII JMYHOY THTHEHBEI?
(A)ra
B) HET
15 BEISBIISIMCE ¥ 3aMedanus K COOIONEHHIO IeThMH TIPaBUIL JMSHOM THTUEHEL?
(Aymer
B) ma
16 BBISBIANICE JTH TIPH CPABHEHHM pealn3yeMOoro MEHIO C yTBEPIKIEHHBIM MEEHIO dbaxTs!
HCKITEFOUEHMS OTHIENBHBI OO K3 MEHIO?
(A)=er
b) na
17 Vimenu mi GaxTel BEIIAYH NETAM OCTHIBITIEH TIHIH?
(A)met
B) na
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